

Estatización de la Banca asegura BCR

La nacionalización de la banca no afectará en forma alguna la propiedad ni el libre uso de los depósitos del público, aseguró ayer en conferencia de prensa, el nuevo Presidente del Banco Central de Reserva, Dr. Pedro Abelardo Delgado.

Al contrario, especificó el profesional, trataremos de promover la captación del ahorro nacional a fin de que el sistema haga una mayor contribución al financiamiento del proceso de desarrollo económico del país.

Con respecto a la fuga de capitales, el Dr. Abelardo Delgado, manifestó que el fenómeno no es exclusivo de El Salvador; en nuestro país, específicamente, se viene dando desde hace unos 18 meses.

Al dejar la palabra al Dr. Victor Hugo Hurtarte,

explicó, que el BCR tiene mecanismos especiales para evitar la fuga de capitales, además, especificó, se estudian o se afinan en estos momentos dichos mecanismos.

Explicó el Presidente del Banco Central, Dr. Abelardo Delgado, que la fuga de capital no cobra entre nosotros una cifra alarmante, no representa una cifra que nos pueda llevar a la debacle. Dicha acción de sacar capitales fue calificada por el Presidente del Banco, como aprobable, como poco patriótica.

Subrayó el funcionario los propósitos del BCR de continuar los esfuerzos tendientes a lograr las

Pasa a la página 55

Llamado de los Derechos Humanos por secuestrados

Mayor flexibilidad en las negociaciones deben permitir las organizaciones que tienen secuestrados a los señores Archibald G. Dunn, Jaime Battle y Jaime Hill Argüello, pide la Comisión de Derechos Humanos.

En su comunicado enviado ayer a los medios de comunicación, la mencionada entidad hace urgente llamado a las organizaciones captoras de los citados señores, en el sentido que se permita mayor flexibilidad en las negociaciones.

"Entendemos que el objetivo de tales acciones no es el de terminar con la vida de sus prisioneros", dice enfáticamente el llamado de la Comisión.

Agrega que "a los gobiernos, familiares y todas las partes

implicadas en la solución de los problemas, hacemos un llamado a que desarrollen una actitud más diligente, a fin de que éstos tengan un desenlace que no lesione más gravemente los derechos humanos en nuestro país".

Los señores Dunn (embajador de Sud Africa), Jaime Battle y Hill Argüello están secuestrados desde hace varios meses. Por la libertad del diplomático piden que se publique un manifiesto guerrillero en periódicos de 102 países del mundo; y por la liberación de los señores Hill y Battle, exigen como rescate fuerte suma de dinero, no revelada. También se encuentra en cautiverio de grupo extremista el industrial santaneco Adolfo Mc Entee.

Atención primaria de salud discutirán en XII Congreso

Atención primaria de Salud y Administración en los servicios de Salud, son los temas principales a discutirse en el XII Congreso Nacional de Salud Pública, a inaugurarse el próximo jueves 24 en el Auditorium de CAESS.

Ambos temas, se explicó, serán expuestos por funcionarios de la OPS, organismo que contribuye a la realización del evento. Se informó también que habrá una serie de temas libres que han sido presentados al comité organizador con anticipación y los cuales están sujetos a

las bases que rigen este Congreso.

El objetivo principal es divulgar la doctrina de ambos temas a no menos de 500 profesionales de las distintas disciplinas del personal de Salud, entre ellos médicos, odontólogos, enfermeras, inspectores y auxiliares de enfermería.

Estos congresos, se manifestó, se celebran cada dos años con el apoyo del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, Sociedad Médica de Salud

Pasa a la página 25

Mañana celebra 5 años de fundado el Consejo de Menores

Mañana celebrará cinco años de fundación el Consejo Salvadoreño de Menores, con un acto especial que se desarrollará en el Instituto Emiliani.

Dicho organismo, que se dedica a dar protección a la infancia desamparada, fue creado el 8 de enero de 1974 y su integración se efectuó el 23 de enero de 1975.

Durante el acto mencionado, que se realizará a las 10 de la

Pasa a la página 25



Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

INAUGURAN SUCURSAL. Ayer fue inaugurada en la Zona Franca de San Bartolo, Ilopango, una oficina de Correos para prestar servicio a ese sector industrial. Durante el acto, de izquierda a derecha: Cecilia Rivas, Cnel. Fernando R. Martínez, director de Correos; Ing. Ovidio Hernández Delgado, ministro del Interior y José Luis Sampera.

Explican origen de las lluvias de últimos días

Un cinturón depresionario que se extendía desde el Norte de México hasta Panamá, fue el causante de las fuertes lluvias que azotaron el territorio nacional.

Informaron los técnicos Carlos A. Cuéllar y Danilo Hernández Flores, del Servicio Meteorológico del MAG, instalado en el Aeropuerto de Ilopango, que ello provocó un cambio notorio en las condiciones propias de la época seca, el verano, cambio que solamente afectó hasta ayer.

Las fuertes lluvias cayeron el viernes en la noche, sábado en la tarde y parte de la noche, y el domingo pasado en la tarde. Los aguaceros provocaron la caída de árboles, obstaculización de

varias carreteras y caminos vecinales, postes de la luz eléctrica derribados, inundaciones de zonas urbanas, etc.

Detallaron que la actividad eléctrica-chubascosa prácticamente abarcó todo el país y la cantidad máxima de precipitación (de lluvia) que hubo esos días, fue el viernes pasado cuando se fortaleció una zona de baja presión sobre Guatemala y Belice, que dejó como máximo 51 m.m. en la ciudad de San Salvador.

"Esta situación no es usual para esta época del año, pero no representa ningún índice para esperar disminución en la cantidad total anual de lluvia, que cae en el invierno", indicaron los mencionados técnicos.

Amenazan a los dueños de fincas y haciendas "tomadas"

Medidas de presión y amenazas de parte de los elementos del Bloque Popular Revolucionario que tienen ocupadas numerosas propiedades, denunciaron ayer propietarios de éstas.

Al informar sobre lo anterior, expresaron que los han amenazado con incendiar y destruir todo lo que hay en las haciendas y fincas ocupadas, de no concedérselas una serie de demandas para participar en la manifestación de las organizaciones revolucionarias, señaladas para hoy por la mañana.

Las exigencias de los bloquistas consistían en que se les pague a los campesinos el salario ordinario, viáticos y transporte para que pudieran asistir a la demostración mencionada.

Los amenazados dijeron tener conocimiento de que tales exigencias estaban haciéndose en

prácticamente toda la zona Norte y en Oriente, particularmente en el departamento de Usulután.

Otros reportes indican que en algunos lugares se intimidó a la población para que también asista. Una de tales poblaciones es Tonacatepeque y lugares circunvecinos, en donde se ha amenazado a los habitantes si no participan.

Ante tal situación, nuestros informes dijeron que es necesaria la presencia de los cuerpos de seguridad en el campo, por medio de rondas y patrullajes, para evitar que se tomen represalias contra quienes no asistan a la manifestación. Tal protección se pide también para las propiedades amenazadas por los elementos izquierdistas que las tienen ocupadas, pues estando ocupadas, se dijo, sus propietarios no pueden trabajar.



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

VIVIENDA. Arq. Ricardo Moreno Calderón, subsecretario de Vivienda. El problema habitacional del país es complejo, requiere la participación de todos, dijo.



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CAPTACION DE FONDOS. Promover la captación de fondos a fin de que el sistema bancario haga una mayor contribución al financiamiento del proceso de desarrollo económico del país, prometió ayer el

nuevo presidente del Banco Central, Dr. Pedro Abelardo Delgado, centro. Le acompañan, el Dr. Victor Hugo Hurtarte, izquierda y el Lic. Julio César Serrano.